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Hellenic Darkness Festival 2013 – novinky z blížící se řecké invaze

Již tento týden, konkrétně v sobotu 2. března 2013, proběhne v pražském Matrix klubu unikátní večer řeckého metalu. Hlavním aktérem bude aténská falanga ROTTING CHRIST, která zde ve světové premiéře představí své nové album „Kata Ton Daimona Eyatoy“, jemuž se v únorovém vydání magazínu Spark dostalo ocenění album měsíce. Hellenic Darkness bude zároveň prvním koncertem, kde si budete moci toto album koupit! 

Kromě Rotting Christ přivezou helénské triéry rovněž šiky spřátelených bojovníků z RAVENCULT a DEAD CONGREGATION a tuto mocnou trojici doplní též emisaři domácí metalové scény, konkrétně formace ABSTRACT ESSENCE a SECRET OF DARKNESS. 

Aby to byl řecký večer se vším všudy, budou mít návštěvníci této akce možnost na místě ochutnat tradiční víno a olivy ze země bohů a bájných hrdinů. 

Další novinkou je řada soutěží. Do čtvrtka 28. února 2013 máte na stránkách MetalGate.cz šanci vyhrát právě nové album Rotting Christ „Kata Ton Daimona Eyatoy“. Dále ve spolupráci s Abyss zinem a Mortem zinem můžete, rovněž do 28. února, soutěžit o vstupenky na Hellenic Darkness. Informace a odkazy na jednotlivé soutěže najdete na oficiálních stránkách MetalGate. 

Předprodej je v plném proudu. Lístky jsou k dostání v síti Ticketstream za 250 Kč. Vstupné na místě činí 300 Kč. Brány klubu se otevřou v 18:30. Samotná bitva započne v 19:00. 

Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz 

