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METALGATE 2009 – třikrát více metalu než loni
Agentura MM Consulting Praha v letošním roce uvádí druhý ročník heavymetalového festivalu MetalGate. Letos se však nejedná o jediný podnik, ale o sérii tří akcí, která začne v dubnu a skončí v červnu. A i v letošním roce dodrží své loňské předsevzetí být přehlídkou výhradně heavymetalových skupin.
První akce „MetalGate Awakening“ se uskuteční v sobotu 18.4.2009 od 18:00 hod v klubu Exit Chmelnice v Praze na Žižkově. MetalGate Awakening (Probuzení) je klubový festival, na kterém vystoupí pět českých heavymetalových skupin :  DMC, Nekrolog, F.O.B., LiveEvil a Euthanasia.   
Druhá akce se bude konat v sobotu 16.5. 2009 opět v klubu Exit Chmelnice. Klubový festival s názvem „MetalGate Spring Prelude“ začne v 17:00 a zúčastní se jej šest skupin (tedy o skupinu více, než na předchozí akci) : Mortifilia, Agony, Demencia Mortalis, D.A.D., Return to Innocence a V.A.R., kteří k nám zavítají v rámci oslav 20ti let existence této kapely. 
Přirozeným vrcholem celé série je open-air festival „ MetalGate 2009“. Ten se letos přesune více do českého vnitrozemí, hostitelem se stal festivalový areál VOSTROV u Mnichova Hradiště. Festival začne v sobotu 20.6.2009 v 15:00 a vystoupí na něm sedm skupin. 
Heavymetalová série festivalů MetalGate letos funguje jako národní přehlídka všech žánrů českého metalu, ale přesto pořadatelé slibují na open-air MetalGate 2009 jedno zahraniční překvapení (zatím tajné). 

Více informací o festivalu na www.metalgate.cz 

###

Pokud máte zájem o více informací o festivalu, prosím kontaktujte Terezu Erbenovou na telefonním čísle 239 043 142, nebo emailem na t.erbenova@mmconsulting.cz.

