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Doba letních festivalů se pomalu ale jistě blíží a s ní i třetí ročník metalového festivalu MetalGate OpenAir, který proběhne v sobotu 12. 6. 2010 opět v areálu Vostrov u Mnichova Hradiště.
Kromě průřezu českou metalovou scénou, nabídne festival též dvojici zahraničních hostů - polské symphony metalové DARZAMAT a rakouské black/death
metalové komando BELPHEGOR, které zde vystoupí exkluzivně pro letní festivalovou sezónu ČR 2010. 
Do festivalového line-upu se letos promítnou i další projekty v rámci MetalGate. Prvním takovým je soutěž metalových kapel MetalGate Massacre, jejíž vítěz vystoupí právě na MetalGate OpenAir. Více informací o soutěži naleznete na www.metalgate-massacre.cz.
 
Druhým podnikem, na který bude sestava MetalGate OpenAir 2010 reflektovat je Manifest Tour 2010 vsetínské multi-metalové kapely Abstract Essence probíhající od ledna do června u příležitosti vydání nového alba AE jménem „Manifest“. Tato deska vyšla ve spolupráci s MetalGate. Manifest Tour 2010 se sestává z řady zastávek v Čechách a na Moravě a jeho vyvrcholení bude právě na MetalGate OpenAir 2010.
 
Kromě Abstract Essence se turné účastní i kapely LiveEvil a F.O.B., které rovněž vystoupí na MetalGate OpenAir 2010.
 
Nový materiál představí i další účinkující, jmenovitě polská formace Darzamat ze své aktuální desky „Solfernus Path“ a čeští SIX DEGREES OF SEPARATION, kteří přivezou své nové album „Of Us“.
 
Seznam účinkujících z domácí scény dále doplní nový, ale již velmi populární, folk/pagan metalový projekt CRUADALACH, ostřílení metalisté BAD FACE a kapela DIVE.
Více o festivalu na: www.metalgate.cz
MetalGate Open Air opět na Vostrově

27.04.2010 

MetalGate OpenAir opět na Vostrově
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Doba letních festivalů se pomalu ale jistě blíží a s ní i 3. ročník metalového festivalu MetalGate OpenAir, který proběhne v sobotu 12. 6. 2010 opět v areálu Vostrov u Mnichova Hradiště.

Kromě průřezu českou metalovou scénou, nabídne festival též dvojici zahraničních hostů - rakouské black/death metalové komando BELPHEGOR, které zde vystoupí exkluzivně pro letní festivalovou sezónu ČR 2010 a polská symphony metalová formace DARZAMAT. 
Do festivalového line-upu se letos promítnou i další projekty v rámci MetalGate. Prvním takovým je soutěž metalových kapel MetalGate Massacre, jejíž vítěz vystoupí právě na MetalGate OpenAir. Více informací o soutěži naleznete na www.metalgate-massacre.cz .

Druhým podnikem, na který bude sestava MetalGate OpenAir 2010 reflektovat je MetalGate Manifest Tour 2010 vsetínské multi-metalové kapely Abstract Essence probíhající od ledna do června u příležitosti vydání nového alba AE jménem „Manifest“. Tato deska vyšla ve spolupráci s MetalGate. Manifest Tour 2010 se sestává z řady zastávek v Čechách a na Moravě a jeho vyvrcholení bude právě na MetalGate OpenAir 2010.

Seznam účinkujících z domácí scény dále doplní nový, ale již velmi populární, folk/pagan metalový projekt CRUADALACH, death metalcore stálice F.O.B.,  tripcore experimentátoři DIVE, doom metalové uskupení Euthanasia a ostřílení metalisté BAD FACE. 
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