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MetalGate Season Enclosure 2011 – český metalový maraton 
V sobotu 1.10.2011 proběhne v pražském Matrix klubu třetí ročník klubového minifestivalu MetalGate Season Enclosure, kterým MetalGate již tradičně uzavírá svoji hlavní koncertní sezónu a zahajuje pásmo svých podzimních aktivit. 

Letošní dějství bude zcela v režii domácí metalové scény a představí se zde primárně kapely ze stáje MetalGate Records. 
Těšit se tak můžete na vsetínskou multi-metalovou formaci Abstract Essence, hronovskou death metalovou stálici Tortharry, pražské psy-core predátory Dymytry, či táborskou death-metalcorovou mašinérii F.O.B. 
Dále vystoupí slovenští death metalisté Dementor, kteří představí své nové album „Damned“ (vychází v srpnu 2011); severočeská melodic death-black formace Secret of Darkness, jenž v současné době pracuje na nové desce „(IN)HUMANITY“; a vítěz druhého ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre, death-hardcore kapela Suffocate With Your Fame (původně S.W.Y.Vomitus) z Černošic u Prahy, momentálně nahrávající svůj debut „New World Order“. 
Soupisku účinkujících uzavře dvojice spřátelených a žánrově spřízněných kapel, tedy pražský metal-electronica projekt Minority Sound a metalcore-electronica uskupení Sun.Has.Cancer z Rokycan, která na této akci uzavře své podzimní česko-slovensko-polsko-německé turné. 

Celkem tedy devět kapel různého metalového zaměření, ze všech koutů České republiky, s přesahem na Slovensko, slibuje kvalitní a různorodý hudební zážitek. 
Brány Matrixu se otevřou již v 14:30. Samotný maraton pak odstartuje v 15:00 a předpokládaný konec je kolem půlnoci. V Matrix klubu, nově, i možnost občerstvení. 
Vstupné 200 Kč na místě, 100 Kč (plus rezervační poplatek) v předprodeji v síti Tickestream.  

 Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz      

