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BRANA DO SVETA TVRDE MUZIKY




HEAVYMETALOVÁ JARNÍ PŘEDEHRA

V sobotu 16.5.2009 od 17:00 hodin se opět v klubu Exit Chmelnice v Praze na Žižkově uskuteční druhá akce letošní série festivalů MetalGate „METALGATE SPRING PRELUDE“.  
Na této druhé klubové akci vystoupí skupiny Demencia Mortalis, D.A.D., Return to Innocence, V.A.R., Mortifilia, Agony . Jarní metalová předehra tedy rozhodně nebude v jarním poetickém duchu, ale ve znamení multižánrového metalového běsnění. 
Stejně jako na METALGATE AWAKENING se bude i na SPRING PRELUDE nadělovat: každý 25-tý platící návštěvník obdrží jako prémii dva lístky na červnový METALGATE Open Air zdarma a prvních 20 platících diváků obdrží tričko MetalGate 2008 také zdarma.

Letošní série METALGATE se zúčastní celkem 18 českých heavymetalových skupin a jeden zahraniční host, loni na METALGATE ve Smržovce viděli diváci 16 českých skupin. Tím se zřejmě stává festivalové dění s podtitulem „Brána do světa tvrdé muziky“ největší tuzemskou přehlídkou českého metalu. Pořadatelé chtějí v nastoupeném trendu pokračovat, v roce 2010 tedy uvidíme alespoň dvacet českých metalových formací.

Vstupenky na METALGATE SPRING PRELUDE a na METALGATE OPENAIR (sobota 20. 6. 2009, Vostrov u Mnichova Hradiště)  lze zakoupit v předprodeji v síti www.ticketstream.cz , na pokladně klubu EXIT v době konání akcí dle programu klubu nebo po telefonické domluvě také přímo u pořadatele akce. 

Více informací o festivalu na www.metalgate.cz 

###

Pokud máte zájem o více informací o festivalu, prosím kontaktujte Terezu Erbenovou na telefonním čísle 239 043 142, nebo emailem na t.erbenova@mmconsulting.cz.

