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METALGATE UVÁDÍ: DEMENTOR – DAMNED 
Po dvouletém klidu před bouří opět povstává slovenská death metalová šelma Dementor, aby vypustila na svět svého sedmého zplozence jménem „Damned“, jemuž je dáno přinést všem zatraceným rouhačskou kakofonii bezbožných litanií v celé své kráse; jinými slovy jedenáct skladeb syrového death metalu, plných brutality a blasfémie. Tematicky navazuje „Damned“ na předchozí alba Dementor a přináší tak další kapitolu poselství o zvrácenosti a nesmyslnosti náboženství jako takového, ať se jedná o slepou víru, násilí ve jménu Boha, či morální prohnilost Božího domu na Zemi: 
„Církev je rozvratem tohoto světa.“

Formace Dementor působí na slovenské metalové scéně již od roku 1988 a své protináboženské směřování praktikuje již od svého prvního dema „The Extinction of Christianity“ (1992). Za dobu své existence nahrála kapela celkem dvě dema a sedm řadových alb, včetně novinky „Damned“, a rovněž absolvovala nespočet živých vystoupení nejen doma na Slovensku, ale též v České republice, Německu, Holandsku, Rusku, Belgii, Španělsku, Polsku či Srbsku. Za vrcholy koncertních aktivit Dementor lze jednoznačně považovat ruské turné s polskými Vader v roce 2000, ale hlavně evropské turné s americkou deathovou ikonou Suffocation o dva roky později. 
Vydání „Damned“ si vzal na starost label MetalGate Records  a Dementor se tak stali první slovenskou kapelou ve stáji tohoto vydavatelství, které momentálně zaštiťuje již devět metalových kapel. Album vychází 15.8.2011 ve formátu jewel case. Vizuální stránka celé věci pochází z pera, či spíše ze štětce, maestra Jaromíra „Deather“ Bezruče, jednoho z předních českých metalových výtvarníků. 

Album je k dostání od 15.8.2011 na MetalGate eshop a dále na živých vystoupeních kapely spolu s dalším Dementor merchem. 

PROZŘI A BUĎ ZATRACEN! 

www.myspace.com/dementorsk
http://bandzone.cz/dementor
www.metalgate.cz     
