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METALGATE UVÁDÍ: F.O.B. – TOMORROW’S FIRES
V lednu 2011 se táborská death-metalcorová drtička F.O.B. vydala do studia a stvořila nástupce úspěšné desky „The Dice“, své čtvrté studiové album „Tomorrow’s Fires“. Z pohledu kapely se jedná v mnoha ohledech o přelomový počin. Během dvou let mezi jednotlivými alby došlo k posunu jednak hudebnímu a jednak, s příchodem nového kytaristy Jarka, i v celkovém výrazu kapely. Deset skladeb nového alba je jednoznačně ovlivněno moderní metalcorovou scénou, ale zároveň zachovávají charakteristickou tvář F.O.B. Těšit se tak můžete na rozmanité melodie a vokální linky spojené s řezavými riffy, deathcorovou úderností a existenciálními texty. Shrnuto a podtrženo: 
Živelné, nekompromisní, návykové! 

Kapela F.O.B. působí na české metalové scéně od roku 1995, zpočátku jako trash-death-doom metalové těleso. Již druhý demosnímek „fobia“ znamená ovšem odklon od doomové melancholie a inspiraci modernějším pojetím metalové hudby. Tento trend je dále podtržen debutovým albem „Follow The Instructions“ a definitivně potvrzen deskou „The Dice – the seventh dot for certain victory“. Za dobu své existence nasbírali F.O.B. bohaté koncertní zkušenosti jak na klubové, tak i festivalové scéně, včetně zahraničních vystoupení např. na Kaltenbach open air či Hells Pleasure fest. 
Album „Tomorrow’s Fires“ vychází u MetalGate Records ve formátu digipack s bonusovým videoklipem ke skladbě „Rain of Thoughts“. CD bylo pokřtěno ve velkém stylu v rámci 13. ročníku festivalu Žižkův vraždící palcát, kde se samotného aktu ujal sám Jan Žižka z Trocnova, vzkříšený speciálně pro tuto příležitost. 

Album je k dostání v MetalGate eshop nebo v Fobia metal shopu. 
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