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METALGATE RECORDS UVÁDÍ: ISACAARUM – WHORECRAFT
ISACAARUM je letitým pojmem české scény, který s klidem a čistým štítem (no, možná trochu zasviněným od tělesných sekretů) může hledět do očí kvalitním chlívákům z celého světa, a to napříč všemi extrémními žánry. Svůj originální a možná i trochu zapáchající koktejl grindcoru s vkusně implementovanými blackmetalovými vsuvkami teď servírují pod křídly MetalGate Records s novým albem. Jeho název "WhoreCraft" krásně vystihuje textovou náplň desky plnou chytrých a vtipných slovních hříček, pochopitelně se zabývající sexuálními a pornografickými bizarnostmi všeho druhu. Když k tomu přičtete, že verše jsou pak v bookletu graficky upraveny ve stejné očíslované formě, v jaké nám přináší Bible své poselství, je jasno, odkud vítr vane.

Důležitá je ale zejména muzika, a ta je v podání ISACAARUM stále i po těch letech hravá, nabitá vtipem a energií. Rychlá grindová tempa a výjezdy vám nekompromisně vytlučou mozek z hlavy jako hydraulické kladivo, u občasných zpomalení se klidu také nedočkáte, protože i volnější pasáže vám nemilosrdně poškrábou bubínky basou podladěnou až na samou hranici slyšitelnosti, a pokud patříte mezi metalové fajnšmekry, jistě vás nadchne i hned druhá skladba "Spermafrost", která jako by vypadla z té nejlepší části repertoáru norských blackařů CARPATHIAN FOREST. Na ISACAARUM je slyšet nejen to, že mají celou extrémně metalovou scénu v malíčku, ale dokážou i sebrat to nejlepší z ní a překovat to do své vlastní autentické vize.
V pořadí již sedmé album ISACAARUM jménem "WhoreCraft" vychází u MetalGate Records ve formátu jewelcase s unikátní grafickou formou. Desku si můžete rovněž zakoupit prostřednictvím našeho e-shopu, nebo na jednom z prodejních míst, jejichž seznam naleznete na našem webu a rovněž v digitálním formátu na portálu Metal Online. 
www.bandzone.cz/isacaarum
www.metalgate.cz
