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MetalGate Massacre vol.3: Warm-Up Party 
Spuštění online registrace máme zdárně za sebou, což znamená, že třetí ročník soutěže metalových kapel MetalGate Massacre oficiálně začal! Pokud máte na paměti přehled jednotlivých mezníků registrační části, jistě víte, že dalším bodem na pořadu dne je MetalGate Massacre vol.3 Warm-Up Party, která se uskuteční v sobotu 22.10.2011 v pražském Matrix klubu. 

Cílem této akce je jednak oslavit začátek dalšího dějství této soutěže a uvést vás tak do té správné Masakří nálady, ale též představit těm, kteří se s MetalGate Massacre setkávají poprvé, úspěšné kapely z minulých dvou ročníků. 

Na Warm-Up Party tedy vystoupí oba vítězové předchozích ročníků, jinými slovy pražští psy-core predátoři DYMYTRY a death-metalcore formace SUFFOCATE WITH YOUR FAME z Černošic u Prahy, za doprovodu dvou dalších finalistů, hardrock metalových THE PANT z Břidličné na Moravě a pražské metalcorové kapely xXXx. 

Kromě hudebního programu má MetalGate Massacre vol.3 Warm-Up Party ještě jeden významný rozměr a to, že kapely, které mají zájem, se mohou přímo na místě osobně registrovat do soutěže, prohlédnout si prostory klubu a seznámit se s organizací soutěže. 

Kapely, které se na místě zaregistrují, mají následně na Warm-Up Party vstup zdarma! 

Začínáme v 19:00, klub bude otevřen od 18:30. Vstupné je 100 Kč na místě. 

Pro prvních 50 platících diváků jsme připravili malý benefit a to poukázku na dvě piva zdarma! 

Těšíme se na vás! 

www.metalgate.cz    
