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MetalGate Massacre vol.3 – registrace za námi, nominační večer před námi
Třetí ročník soutěže metalových kapel MetalGate Massacre nám dospěl víceméně do své poloviny, jelikož v neděli 20. listopadu se uzavřela registrační část soutěže. Celkem se přihlásilo 54 kapel různé metalové provenience, z čehož 49 úspěšně dokončilo registrační proces. 

Následující den, tedy v pondělí 21. listopadu, proběhl restart hlasování o Divokou kartu soutěže, díky které mohou fanoušci poslat svoji oblíbenou kapelu rovnou do semifinále, pokud dosáhnou nejvyššího počtu udělených hlasů. Vzhledem k okolnostem, které si vynutily anulování předchozího hlasování, se tentokráte hlasuje přes SMS. Návod jak hlasovat najdete na oficiálním webu soutěže. 

Než vypuknou ostrá soutěžní kola, zbývá jeden podstatný krok a to určit, které z přihlášených formací postoupí do základní části soutěže. 
Tento úkol připadl odborné porotě, v jejímž čele stojí zpěvák a kytarista Sakis Tolis, frontman řecké black metalové falangy Rotting Christ, a kde dále zasedli známý metalový a rockový bubeník Miloš Meier, baskytarista kapely Kryptor Filip Robovski, manažer kapely Arakain Petr Kubáň a majitel Underground & Gothic shopu Nosferatu Damian. Po ukončení registrace tato pětice nyní posoudí došlé ukázky tvorby jednotlivých kapel a vybere 16 jmen, která se utkají v základních kolech. 

Oficiální vyhlášení verdiktu poroty proběhne v sobotu 10. prosince od 19:00 v pražském Matrix klubu. Tuto událost doprovodí vystoupení dvou finalistů minulého ročníku MetalGate Massacre, crossover-metalcorových SHADOW AREA ze Strážnice na Moravě a crossover-posthardcorových AREA CORE z České Lípy, a dvou speciálních hostů, pražského industrial-black metalového projektu GORGONEA PRIMA a jihočeských grind-blackových matadorů ISACAARUM. 

Na akci vstup zdarma! 

Jména postupujících budou následně zveřejněna na oficiálním webu soutěže. Poté již nic nebude bránit tomu, aby 12. ledna 2012 vypukl třetí ročník MetalGate Massacre naostro. 
Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz   

