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MetalGate Massacre vol.3 – odstartováno! 
Přesně tak! Ve čtvrtek 12.1.2012 proběhl v pražském Matrix klubu ostrý start třetího ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre v podobě prvního základního kola, v rámci kterého se utkala první čtveřice soutěžících složená z thrash metalové kapely Hellocaustor z Žatce, metalové formace Elysium z Týnce nad Labem, alternative-metalového uskupení Desperate Times z Hlinska a metal-crossover formace Mantinel z Kněžic. 

Přítomné soutěžící v jejich snažení přišlo podpořit přes 100 diváků. Celá akce byla navíc streamována živě na oficiálních stránkách MetalGate Massacre. 

A jak to dopadlo? Vítězem prvního základního kola a zároveň prvním semifinalistou se stala kapela Hellocaustor, která od diváků získala celkem 32 hlasů. Na druhém místě se umístila formace Desperate Times s 22 hlasy. Třetí místo připadlo kapele Mantinel s 20 hlasy a závěrečné čtvrté místo obsadili Elysium s 14 hlasy. 

Pro ty soutěžící, kteří nepostoupili, není nicméně nic ztraceno. Stále je ve hře institut Divoké karty garantující dvěma kapelám postup do semifinále. Kompletní informace o Divoké kartě najdete na oficiálních stránkách soutěže. 
Nyní je před námi druhé základní kolo, které proběhne ve čtvrtek 26.1.2012 opět v pražském Matrix klubu. O hlasy diváků se tentokráte budou ucházet kapely ELEMENTARY, NEUROTIC MACHINERY, OCEAN AVENUE a SOLAR SYSTEM. 

Začínáme ve 20:00. Klub bude pro návštěvníky otevřen od 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! Pro ty z vás, kteří se nemohou zúčastnit, bude k dispozici opět online živý přenos na webu soutěže. 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz 

