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MetalGate Massacre vol.3 – V polovině základní části
Ve čtvrtek 26.1.2012 hostil pražský Matrix klub druhé základní kolo třetího ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre. O hlasy přítomných diváků se tentokráte ucházely alternative-metalová formace Elementary z Domažlic, metal-deathová kapela Neurotic Machinery ze západních Čech, alternative-rockové uskupení Ocean Avenue ze Zlína a heavy metalová kapela Solar System z Havířova. 

Soutěžní kapely přišlo podpořit opět kolem 100 fanoušků a celé dění bylo opět streamováno živě na oficiálních stránkách MetalGate Massacre. Dodatečné mediální pokrytí obstaral Pražský deník, který kromě obsáhlého článku přinesl i rozhovor s vítězem druhého kola. 

A kdože to byl? Vítězem druhého kola a tedy druhým semifinalistou se stala kapela Neurotic Machinery, která dostala od diváků 26 hlasů. Na druhém místě se umístila formace Solar System s 23 hlasy. Třetí místo připadlo kapele Elementary s 15 hlasy a závěrečné čtvrté místo obsadili Ocean Avenue s 14 hlasy. 

Pro ty soutěžící, kteří nepostoupili, není nicméně nic ztraceno. Stále je ve hře institut Divoké karty garantující dvěma kapelám postup do semifinále. Kompletní informace o Divoké kartě najdete na oficiálních stránkách soutěže. 

Základní část soutěže nám vstupuje do své druhé poloviny a to třetím základním kolem, které proběhne ve čtvrtek 9.2.2012 opět v pražském Matrix klubu. O postup do semifinále se tentokráte utkají kapely APOSEPSIS, REPULSE, D.O.P. a KEEP ON ROTTING. 

Začínáme ve 20:00. Klub bude pro návštěvníky otevřen od 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! Pro ty z vás, kteří se nemohou zúčastnit, bude k dispozici opět online živý přenos na webu soutěže. 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz    
