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MetalGate Massacre vol.3 – před koncem základní části
Ve čtvrtek 9.2.2012 proběhlo v pražském Matrix klubu třetí základní kolo třetího ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre. O postup do semifinálové části se utkala další čtveřice soutěžících, tentokráte složená z pražské nu-metal rockové formace Aposepsis, metalové kapely Repulse rovněž z Prahy, metalcore-metalové skupiny D.O.P. ze Žďáru nad Sázavou a death-acid projektu Keep On Rotting z Litoměřic. 
Snažení jednotlivých soutěžících přišlo podpořit kolem 150 diváků. Ti, kteří se nemohli zúčastnit, mohli celé dění opět sledovat na soutěžním webu prostřednictvím online stream přenosu. 

Přítomní diváci nakonec rozhodli takto. Vítězem třetího kola a zároveň tedy třetím semifinalistou se stala kapela Aposepsis, která obdržela 54 hlasů. Druhé místo připadlo formaci Keep On Rotting s 51 hlasy. Třetí místo obsadili D.O.P. s 10 hlasy a závěrečné čtvrté místo připadlo Repulse s 9 hlasy. 

Pro ty soutěžící, kteří nepostoupili, není nicméně nic ztraceno. Stále je ve hře institut Divoké karty garantující dvěma kapelám postup do semifinále. Kompletní informace o Divoké kartě najdete na oficiálních stránkách soutěže. Připomínáme, že hlasování o Divokou kartu KONČÍ JIŽ 23.2.2012 v 16:00! 
Nyní je před námi čtvrté základní kolo, které uzavře celou základní část třetího ročníku MetalGate Massacre. Takto se stane ve čtvrtek 23.2.2012 opět v pražském Matrix klubu. Závěrečná čtveřice soutěžících bude složení THE YOURS, STORMY FLIGHT, BLACKSHARD a REVENGE DIVISION. 

Začínáme ve 20:00. Klub bude pro návštěvníky otevřen od 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! Pro ty z vás, kteří se nemohou zúčastnit, bude k dispozici opět online živý přenos na webu soutěže. 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na Vás! 

www.metalgate.cz    

