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Nový klip kapely ASCENDANCY bude mít veřejnou premiéru 7. 2. 2015 v Českých Budějovicích.
Skupina tvůrců kolem MetalGate studia ve Vsetíně natočila klip ke skladbě Ascendancy „A Man Without Identity“ ze zatím posledního alba Amazing Ascendancy vs. Count Illuminatus. Dílo se zcela mimořádně podařilo a zaslouží si při svém uvedení do světa také mimořádnou pozornost.
Na vyhlášení výsledků soutěže Spark Fresh Blood v sobotu 7. února v klubu Velbloud v Českých Budějovicích by se měli dostavit všichni fanoušci kapely,  powermetalu, ale také všichni příznivci filmového kumštu. Kromě koncertu vítězných tří kapel, slavnostního vyhlášení výsledků a předání cen zde bude také ve své premiéře uveden velice povedený klip ke skladbě „A Man Without Identity“ vítězné kapely Ascendancy.
Klip vznikal v loňském roce poměrně dlouhou dobu, ale především proto, že jeho autoři, bratři Radim a Vladislav Bartoňové jsou naprostí perfekcionisté. Péče, věnovaná každému detailu, se opravdu vyplatila. V klipech zřídka kdy vídané trikové sekvence jsou doplněny reálnými záběry a celek je skvěle sladěn s hudbou. Propracovanost detailů je dech beroucí. Spojení metalové hudby s „odsýpajícím akčním filmem“ tak dává oběma žánrům nový, kvalitnější rozměr.
Kapele ASCENDANCY se v poslední době daří. Po vydání svého druhého řadového alba u MetalGate Records začátkem loňského roku se stala vítězem soutěže Spark Fresh Blood a v současné době si stojí dobře v soutěži NEJLEPŠÍ HUDEBNÍ DESIGN 2014 s obalem alba Amazing Ascendancy vs. Count Illuminatus, jehož autorem je renomovaný grafik Martin Mišík. Kapele se začíná vyplácet spolupráce s respektovanými tvůrci z dalších oborů a věnovaná péče všem záležitostem, které tvoří výslednou image.
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Další informace sledujte na stránkách kapely ASCENDANCY – www.ascendancy.cz a na stránkách MetalGate – www.metalgate.cz 
